

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

4 décembre 2019

**PROJET DE LOI DE FINANCES
POUR L'ANNÉE BUDGÉTAIRE 2020**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 55 **0793/ (2019/2020):**

001: Projet de loi de finances pour l'année budgétaire 2020.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

4 december 2019

**ONTWERP VAN FINANCIEWET
VOOR HET BEGROTINGSJAAR 2020**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 55 **0793/ (2019/2020):**

001: Ontwerp van financiewet voor het begrotingsjaar 2020.

01086

N° 1 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

P. 747 – Liste civile

Dans l'allocation de base 01 30 10 "Liste civile", apporter les modifications suivantes:

1° dans la colonne 5, remplacer le chiffre "+3 221" par le chiffre "0";

2° dans la colonne 6, remplacer le chiffre "6 226" par le chiffre "3 005".

JUSTIFICATION

Compte tenu de la situation budgétaire du pays et du fait que la Famille royale, en dehors de la Liste civile, abuse des deniers publics qui se retrouvent dans la Donation royale, un saut d'index apparaît comme le minimum absolu.

La loi du 27 novembre 2013 fixant la Liste civile prévoit de surcroît que les dotations sont payées par trimestre. Il n'existe aucune raison objective de procéder, par dérogation, au paiement anticipé de deux trimestres.

Nr. 1 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 747 – Civiele lijst

Bij basisallocatie 01 30 10 "Civiele lijst", de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 5, het getal "+3 221" te vervangen door het getal "0";

2° in kolom 6, het getal "6 226" vervangen door het getal "3 005".

VERANTWOORDING

Gezien de budgettaire situatie van het land, en gelet op het feit dat de koninklijke familie buiten de Civiele Lijst om misbruikt maakt van belastinggeld dat terecht komt bij de Koninklijke Schenking, lijkt een indexsprong een absoluut minimum.

Daarenboven stelt de wet van 27 november 2013 houdende de vaststelling van de Civiele Lijst dat de dotaties per trimester worden betaald. Er bestaat geen enkele objectieve reden om via een afwijking over te gaan tot het vooraf betalen van twee trimesters.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 2 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

P. 747 – Dotation à S.M. le Roi Albert II

Dans l'allocation de base 01 30 21 "Dotation à S.M. le Roi Albert II", **remplacer les chiffres des colonnes 4, 5 et 6 par le chiffre "0"**.

JUSTIFICATION

L'ancien chef de l'État ne doit plus remplir aucune fonction publique. Il ne se justifie dès lors plus que ce dernier reçoive encore une dotation financée par des moyens publics, eu égard notamment à la fortune dont dispose la famille royale. Si, pour cette raison, l'ancien chef de l'État devait se retrouver malgré tout dans une situation financière difficile et ne disposer, en tant que cohabitant, que d'un revenu inférieur à 741,81 euros par mois (index 144,42), la garantie de revenus aux personnes âgées (GRAPA) pourrait constituer une solution.

Nr. 2 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 747 – Dotatie aan Z.M. Koning Albert II

Bij basisallocatie 01 30 21 "Dotatie aan Z.M Koning Albert II", **de getallen van kolommen 4, 5 en 6 wijzigen naar "0"**.

VERANTWOORDING

Het voormalige staatshoofd heeft geen openbare functies meer te vervullen. Het is daarom, mee gelet op het enorme vermogen waarover deze familie beschikt, niet meer verantwoord dat hij nog steeds een dotatie krijgt uit openbare middelen. Indien het voormalige staatshoofd hierdoor onvoorzien toch in financiële moeilijkheden zou komen en als samenwonende een inkomen van minder dan 741.81 euro per maand (index 144.42) zou hebben, kan een Inkomensgarantie voor ouderen (IGO) uitkomst bieden.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 3 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

P. 747 – Dotation à S.A.R. la Princesse Astrid

Dans l'allocation de base 01 30 41 "Dotation à S.A.R. la Princesse Astrid", **remplacer les chiffres des colonnes 4, 5 et 6 par le chiffre "0"**.

JUSTIFICATION

L'octroi de dotations aux princes de la Famille royale est contesté depuis longtemps dans la mesure où il n'a plus sa place dans une démocratie du 21^e siècle. Il s'indique par conséquent de supprimer ce poste.

Nr. 3 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 747 – Dotatie aan H.K.H. prinses Astrid

Bij basisallocatie 01 30 41 "Dotatie aan HKH Prinses Astrid", **de getallen van kolommen 4, 5 en 6 wijzigen naar "0"**.

VERANTWOORDING

Het toekennen van dotaties aan de prinsen van het vorstenhuis is al langer zeer omstreden omdat het niet meer past in een 21^{ste} eeuwse democratie. Om deze reden is het aangewezen deze post te schrappen.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 4 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS**p. 747 – Dotation à S.A.R. le Prince Laurent**

Dans l'allocation de base 01 30 51 "Dotation à S.A.R. le Prince Laurent, remplacer les chiffres des colonnes 4, 5 et 6 par "0"

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement précédent.

Nr. 4 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS**Blz. 747 – Dotatie aan Z.K.H. prins Laurent**

Bij basisallocatie 01 30 51 "Dotatie aan ZKH Prins Laurent", de getallen van kolommen 4, 5 en 6 wijzigen naar "0"

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van het voorafgaande amendement.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 5 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

p. 778 – Dotation à Unia

Dans la section 07, dans l'allocation de base 41.10 4140.02 –Dotation au Centre interfédéral pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme et les discriminations – Unia , remplacer les chiffres des colonnes 4, 5 et 6 par "0".

JUSTIFICATION

UNIA obtient chaque année un montant considérable d'argent public pour imposer un agenda politique clair. Il s'agit d'un outil d'inquisition destiné à bâillonner toute personne critiquant la société multiculturelle. Dans l'attente de la dissolution définitive d'UNIA, il convient de mettre un terme à son subventionnement, qui se chiffre en millions d'euros.

Nr. 5 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 778 – Dotatie aan Unia

In sectie 07, in de basisallocatie 41.10 4140.02 – Dotatie aan het Interfederaal Centrum voor gelijke kansen en bestrijding van discriminatie en racisme – Unia, de getallen in de kolommen 4-5 en 6 vervangen door "0".

VERANTWOORDING

UNIA ontvangt jaarlijks heel wat belastinggeld om een duidelijke politieke agenda door te drukken. Het is een inquisitie-instrument om iedereen die zich kritisch uitlaat over de multiculturele samenleving het zwijgen op te leggen. In afwachting van de definitieve ontbinding van UNIA dient de miljoenensubsidiëring te worden stop gezet.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 6 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

p. 797 – Subvention pour la reconnaissance du culte islamique

Dans la section 12, allocations de base 59 20 11.00.03 et 59 21 33.00.02 – Subvention pour la reconnaissance du culte islamique, remplacer les chiffres des colonnes 4-5 et 6 par “0”.

JUSTIFICATION

Dans notre pays, l’islam domine la vie privée et la morale de plusieurs milliers de musulmans. C’est problématique parce que l’islam est en contradiction avec les acquis occidentaux tels que l’égalité entre les hommes et les femmes, la séparation de l’Église et de l’État, etc. Il faut tarir la source d’alimentation de l’islamisation, à savoir le financement public. Cet objectif est parfaitement réalisable sans porter atteinte à la liberté de culte.

Nr. 6 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 797 – Toelage aan de islamitische eredienst

In sectie 12, in basisallocaties 59 20 11.00.03 en 59 21 33.00.02 – islamitische eredienst, de getallen in de kolommen 4-5 en 6 wijzigen door “0”.

VERANTWOORDING

In dit land domineert de islam het persoonlijke leven en de moraal van vele duizenden moslims. Dat is problematisch aangezien de islam haaks staat op de westerse verworvenheden zoals daar zijn de gelijkheid tussen man en vrouw, de scheiding tussen kerk en staat, etc. De voedingsbron van de islamisering, met name de publieke financiering, dient te worden aangepakt. Dit kan perfect zonder te raken aan de vrijheid van godsdienst.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 7 DE MM. VERMEERSCH EN RAVYTS

P. 808 – Subvention visant à favoriser le bilinguisme dans les institutions bruxelloises

Dans la section 13, dans les allocations de base 40 41 43.22.02 – Subvention visant à favoriser le bilinguisme dans les institutions bruxelloises – administrations publiques locales – communes, remplacer les chiffres figurant dans les colonnes 4, 5 et 6 par “0”.

JUSTIFICATION

Les administrations locales bruxelloises paient des primes linguistiques à leurs fonctionnaires, mais ces primes font l’objet d’une fraude à grande échelle, fraude notamment motivée par la volonté de soutirer le plus d’argent possible à l’État fédéral.

Le ministre de l’Intérieur précédent avait donné de nombreux exemples pour illustrer cette réalité:

“a) des centaines de demandes concernent le personnel de 60 ans et plus. Cependant, l’âge de la pension dans l’année 2015 (dont il est question dans l’arrêté royal de 2017) est fixé à 60 ans et le statut administratif dispose “qu’en cas d’interruption de l’exercice de la fonction, la prime est uniquement due si l’interruption ne dure pas plus longtemps que 30 jours ouvrables.” Même si ces personnes sont encore considérées comme fonctionnaires jusqu’à l’âge de 65 ans, elles n’ont pas droit à une prime linguistique;

b) des centaines de fonctionnaires reçoivent plus qu’une prime linguistique alors que l’arrêté du gouvernement bruxellois du 26 septembre 2009 précise que les différentes primes ne peuvent pas être cumulées;

c) plus de 1 000 fonctionnaires reçoivent une prime supérieure au montant maximum fixé pour leur attestation SELOR;

d) pour des centaines de fonctionnaires, une demande a été introduite sans qu’un nom ait été mentionné;

e) pour plus de 1 000 fonctionnaires, le remboursement a été demandé pour une attestation qui n’existe pas ou ne donne pas droit à un remboursement;

f) une dizaine de numéros de registre national sont associés à deux noms différents;

Nr. 7 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 808 – Toelage tweetaligheid in de Brusselse instellingen

In sectie 13, in basisallocaties 40 41 43.22.02 – Toelage ter bevordering van de tweetaligheid in de Brusselse instellingen – lokale overheden: gemeenten, de getallen in de kolommen 4-5 en 6 vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

De Brusselse plaatselijke besturen verstrekken taalpremies aan de ambtenaren, maar daarbij wordt op grootschalige wijze gefraudeerd, onder meer om zoveel mogelijk geld van de federale overheid te kunnen aftroggelen.

De voormalige minister van Binnenlandse Zaken gaf hiervan talrijke voorbeelden:

“a) honderden aanvragen gaan over personeel van 60 jaar en ouder. Nochtans lag de pensioengerechtigde leeftijd in het jaar 2015 (waarover het koninklijk besluit van 2017 gaat) op 60 jaar en stelt het administratief statuut dat “in geval van onderbreking van ambtsuitoefening de toelage slechts verschuldigd is als de onderbreking niet langer duurt dan dertig werkdagen.” Ook al worden deze personen tot op de leeftijd van 65 jaar nog als ambtenaar beschouwd, ze hebben geen recht op een taalpremie;

b) honderden ambtenaren kregen meer dan één taalpremie, terwijl het besluit van de Brusselse regering van 26 september 2009 zegt dat de verschillende toelagen niet kunnen worden opgestapeld;

c) meer dan duizend ambtenaren krijgen een hogere taalpremie dan het maximumbedrag voor hun Selor-atteest;

d) voor honderden ambtenaren is een aanvraag ingediend zonder dat er een naam is vermeld;

e) voor meer dan duizend ambtenaren is de terugbetaling gevraagd voor een attest dat niet bestaat of geen recht geeft op terugbetaling;

f) een tiental rijksregisternummers is gelinkt aan twee verschillende namen;

g) des dizaines de fonctionnaires travaillent dans plusieurs CPAS ou communes et ont dans chacune de ces communes une autre attestation SELOR.” (réponse du ministre à la question écrite n° 3493 de Mme Gabriëls).

C’est donc à juste titre que le ministre a demandé au ministre-président de la Région de Bruxelles-Capitale de faire toute la clarté sur cette question et de communiquer des données correctes avant d’octroyer la subvention fédérale, afin que cette subvention ne soit accordée qu’aux fonctionnaires qui y ont droit en vertu d’une attestation démontrant leur connaissance de la seconde langue. Toutefois, la Région de Bruxelles-Capitale a refusé de répondre favorablement à cette demande du ministre.

L’actuel ministre de l’Intérieur du gouvernement en affaires courantes a tout de même décidé d’octroyer la subvention fédérale sans avoir préalablement fait toute la lumière sur cette question. C’est inadmissible. Il est dès lors opportun de suspendre le versement de cette prime fédérale tant que les instances bruxelloises n’auront pas apporté les éclaircissements nécessaires. Tel est précisément l’objet du présent amendement.

g) tientallen ambtenaren werken in meerdere OCMW's of gemeenten en hebben in elk van die gemeenten een ander Selor-attest.” (antwoord van de minister op schriftelijke vraag 3493 van collega Gabriëls).

De minister vroeg aan de minister-voorzitter van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest dan ook terecht om daarover duidelijkheid te scheppen en correcte gegevens te verstrekken alvorens de federale subsidie daarvoor toe te kennen, zodat alleen een federale subsidie wordt toegekend voor ambtenaren die daar krachtens een attest over hun kennis van de tweede taal recht op hebben. Het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest weigerde echter daaraan zijn medewerking te verlenen.

De huidige minister van Binnenlandse Zaken van deze regering in lopende zaken, besliste de federale subsidie toch toe te kennen, zonder dat deze problematiek werd uitgeklaard. Dit is onaanvaardbaar. Het is daarom gepast elke uitbetaling van deze federale toelage op te schorten zolang de Brusselse instanties hierover geen duidelijkheid hebben geschapen. Dat is dan ook het opzet van dit amendement.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 8 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

P. 808 – Dotation à l’Agence fédérale pour l’accueil des demandeurs d’asile

Dans la section 13, dans l’allocation de base 40 42 41.40.44 – Dotation à l’Agence fédérale pour l’accueil des demandeurs d’asile, apporter les modifications suivantes:

1° dans la colonne 5, remplacer le nombre “86 883” par le chiffre “0”;

2° dans la colonne 5, remplacer le nombre “152 306” par le nombre “65 423”.

JUSTIFICATION

Nous estimons qu’il convient de mener une politique d’asile et de migration plus stricte fondée sur des contrôles frontaliers poussés et sur une stratégie visant à décourager l’immigration (illégale) vers notre pays. Il n’est donc ni nécessaire ni opportun d’augmenter, pour la énième fois, les moyens de l’Agence fédérale pour l’accueil des demandeurs d’asile.

Nr. 8 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 808 – Dotatie aan het Federaal Agentschap voor Asielzoekers

In sectie 13, in basisallocatie 40 42 41.40.44 – Dotatie aan het Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in kolom 5, het getal “86 883” vervangen door “0”;

–2° in kolom 6, het getal “152 306” vervangen door het getal “65 423”.

VERANTWOORDING

Wij pleiten voor een strenger asiel- en migratiebeleid, gestoeld op doorgedreven grenscontroles en op een politiek om (illegale) immigratie naar dit land te ontmoedigen. In dat licht is een zoveelste middelenverhoging voor het Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers niet nodig noch opportuun.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 9 DE MM. VERMEERSCH ET RAVYTS

P. 967 – Distribution de journaux et périodiques

Dans la section 32, dans les allocations de base 43 40 31.22.01 et 43 40 12.11.01 – Concession pour la distribution de journaux et périodiques, apporter les modifications suivantes:

1° remplacer les nombres dans les colonnes 4-5 et 6 par le chiffre “0”;

2° remplacer les totaux du programme 32.43.4 par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Les médias et le monde politique sont trop souvent de connivence. Pour pouvoir être informés de façon objective, indépendante et correcte, et pour améliorer le caractère démocratique de notre société, il convient que les médias soient plus libres, et il convient donc de supprimer leurs subventions.

L'adoption du présent amendement sera profitable à tous: elle permettra d'économiser beaucoup d'argent et, en échange, les médias seront indépendants.

Nr. 9 VAN DE HEREN VERMEERSCH EN RAVYTS

Blz. 967 – Bezorging van kranten en tijdschriften

In sectie 32, in basisallocaties 43 40 31.22.01 en 43 40 12.11.01 – Concessie voor de bezorging van kranten en tijdschriften, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° de getallen in de kolommen 4-5 en 6 vervangen door “0”;

2° de totalen voor het programma 32.43.4 vervangen door “0”

VERANTWOORDING

Media en politiek zijn al te vaak twee handen op één buik. Om objectief, onafhankelijk en correct te worden geïnformeerd en om het democratische gehalte van onze samenleving te verbeteren, dienen de media vrijer te worden gemaakt en dus de subsidies te worden afgeschaft.

De goedkeuring van dit amendement is een win-win situatie: er wordt veel geld bespaard, en in ruil krijgen we een onafhankelijke media.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 10 DE M. LOONES ET CONSORTS (RETIRÉ)

P. 747 – Section 1ère Dotations et activités de la Famille royale

Dans la division organique 30, dans la colonne 5, dans l'allocation de base 30 1, remplacer le nombre "+3 221" par le chiffre "0".

JUSTIFICATION

Vu la gravité de la situation budgétaire, on peut se demander comment justifier une augmentation de la Liste civile de 3,221 millions en plus des 3,005 millions déjà prévus. À cela s'ajoutent les récentes enquêtes parues dans les médias révélant un clair manque de transparence dans l'affectation des dépenses de la Liste civile et de la Donation.

Nr. 10 VAN DE HEER LOONES c.s. (INGETROKKEN)

Blz. 747 – Sectie 1 Dotaties en activiteiten van de koninklijke familie.

In organisatieafdeling 30, in kolom 5, in basisallocatie 30 1 het getal "+3 221" vervangen door "0".

VERANTWOORDING

Gelet op de ernstige begrotingssituatie stelt zich de vraag hoe een verhoging van de Civiele lijst met +3 221 miljoen bovenop de reeds geplande 3,005 miljoen te verantwoorden is. Aanvullend hierop komen de recente studies in de media die een duidelijk gebrek aan transparantie aantonen over de bestemming van de uitgaven van de Civiele lijst en de Schenking.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)

N° 11 DE M. LOONES ET CONSORTS

Section 13 – SPF Intérieur

Division organique 40 – Logistique et Coordination, Programme 40/4 – Financement des communes, des régions et d'autres institutions

Dans l'allocation de base 13.40.41.43.22.02 – Subvention visant à favoriser le bilinguisme dans les institutions bruxelloises – administrations publiques locales: communes, à la page 808 du projet de loi, dans les crédits d'engagement et de liquidation ajustés, dans la colonne (5), remplacer le chiffre “+212” par “0”.

JUSTIFICATION

En juin 2019, 32 millions ont été dégagés pour les primes linguistiques, et ces douzièmes provisoires vont encore plus loin. Or, le mode de calcul de ces 32 millions et des autres crédits supplémentaires n'est pas clair du tout. Un montant de 13 280 000 euros figure dans le budget de 2018 et un montant de 12 879 000 euros dans celui de 2017, soit un montant total de 26 159 000 euros pour les deux budgets de 2017 et 2018 réunis. On peut donc sérieusement se demander pourquoi un montant de 32 259 000 euros a été demandé pour 2019. Durant plusieurs années, le gouvernement Michel I^{er} a eu une attitude claire, sous le ministre Jan Jambon, vis-à-vis des fonctionnaires bruxellois, qui ont droit à une prime de bilinguisme s'ils peuvent prouver qu'ils ont obtenu un certificat linguistique. Il est essentiel, à cet égard, que les preuves soient toujours fournies. Le 5 juillet 2019, le tribunal francophone de première instance de Bruxelles a rendu un jugement relatif au remboursement par l'État belge des primes linguistiques à la commune de Berchem-Sainte-Agathe. Le tribunal a alors estimé que les primes ne pouvaient pas être payées. Le tribunal estime que l'on ne sait pas précisément combien de membres du personnel peuvent prétendre à la prime linguistique.

Nr. 11 VAN DE HEER LOONES c.s.

Sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken

Organisatieafdeling 40 – Logistiek en Coördinatie, Programma 40/4 – Financiering van gemeenten, gewesten en andere instellingen

In de basisallocatie 13.40.41.43.22.02 – Toelage ter bevordering van de tweetaligheid in de Brusselse instellingen – lokale overheden: gemeenten, op blz. 808 van de wet, bij de aangepaste vastleggings- en vereffeningskredieten in kolom (5), het getal “+212” vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

In juni 2019 werd voor de taalpremies 32 miljoen vrijgemaakt, en ook deze voorlopige twaalfden doen daar nog een schep bovenop. Er heerst echter veel onduidelijkheid rond de berekening van die 32 miljoen en de andere bijkomende kredieten. Er staat in de begroting van 2018 een bedrag van 13 280 000 euro en in de begroting van 2017 een bedrag van 12 879 000, dat is 26 159 000 euro voor de begrotingen van 2017 en 2018 samen. Men kan zich dus ernstige vragen stellen bij het gevraagde bedrag van 32 259 000 euro voor 2019. Jarenlang bewandelde de regering Michel I, met minister Jan Jambon, een duidelijke lijn over de ambtenaren in Brussel. Zij hebben recht op een tweetaligheidspremie wanneer zij kunnen bewijzen dat zij een taalattest hebben behaald. Het is essentieel dat de bewijzen steeds worden aangeleverd. De Franstalige rechtbank van eerste aanleg van Brussel velde bovendien op 5 juni 2019 een vonnis aangaande de terugbetaling door de Belgische staat van de taalpremies aan de gemeente Sint-Agatha Berchem. De rechtbank oordeelde dat de premies niet kunnen worden uitbetaald. De rechtbank meent dat er niet precies geweten is hoeveel personeelsleden aanspraak maken op de taalpremie.

L'actuel gouvernement a cependant déclaré que les preuves avaient bien été fournies. Vu le changement de politique brusque intervenu, certains doutes entourent ce dossier. La N-VA a demandé, à plusieurs reprises, que la Cour des comptes contrôle cette matière. Une résolution a été déposée à ce sujet. Jusqu'à ce que ce contrôle ait lieu, il conviendra de gérer le budget destiné aux primes linguistiques avec modération. Il va cependant de soi que les fonctionnaires qui ont adéquatement apporté la preuve de leur bilinguisme doivent pouvoir effectivement prétendre à une prime.

Deze regering echter verklaarde dat dit bewijs effectief wel werd geleverd. Gelet op de plotse beleidswijziging op dit dossier bestaat hierrond enige twijfel. N-VA vroeg herhaaldelijk dat het Rekenhof hierop controle zou uitoefenen. Een resolutie hierover werd ingediend. Tot dit toezicht is gebeurd, is het passend om bescheiden om te springen met dit budget voor taalpremies. Vanzelfsprekend dienen daarbij ambtenaren die hun tweetaligheid passend bewezen hebben, effectief aanspraak te kunnen maken op een premie.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)

N° 12 DE M. LOONES ET CONSORTS

Section 13 – SPF Intérieur

Division organique 55 – Offices des Étrangers –
Programme 55/0 – Programme de subsistance

Dans l'allocation de base 40.42 41.40.44 – Dotation à l'Agence fédérale pour l'accueil des demandeurs d'asile – à la page 808 du projet de loi, dans les crédits d'engagement et de liquidation dans la colonne (8), remplacer le chiffre "+86 883" par le chiffre "40 000".

JUSTIFICATION

En raison de l'afflux toujours élevé de demandeurs d'asile, le gouvernement recherche à présent fébrilement de nouvelles places d'accueil. Le surcoût est tel que le budget de fonctionnement prévu dans le cadre des douzièmes provisoires pour l'accueil des demandeurs d'asile (soit 261,69 millions d'euros) ne suffit plus. En février, une augmentation exceptionnelle de 62,42 millions d'euros a déjà été octroyée, mais celle-ci s'est révélée insuffisante puisque, peu de temps après, la ministre De Block a réclamé et obtenu 32,32 millions d'euros supplémentaires. Ensuite, une nouvelle dérogation a été demandée pour un montant de 40,17 millions d'euros. À présent également, un montant de 86,88 millions d'euros supplémentaires est demandé, ce qui portera déjà le coût total de cette crise de l'asile à 221,70 millions d'euros.

En période de déficit budgétaire, cette augmentation est inacceptable. La N-VA ne peut donc pas soutenir cette demande dont elle réclame la suppression partielle. Au lieu de demander et d'accorder sans cesse des suppléments budgétaires, il convient de s'efforcer, à l'inverse, de juguler l'afflux de demandeurs d'asile pour maîtriser les coûts y afférents. Ce serait possible en rétablissant les quotas privilégiant les demandeurs d'asile vulnérables. Ces quotas ont permis d'endiguer très efficacement le dernier pic en matière de demandes d'asile. Ainsi, si les demandeurs d'asile étaient encore quelque 2 750 en octobre 2018, ils n'étaient plus que 1 942 en novembre et 1 253 en décembre grâce aux quotas. Ces quotas permettent d'éviter que des fonds supplémentaires s'ajoutent aux douzièmes provisoires et même de tendre, à brève échéance, vers une contraction des dépenses totales en matière d'accueil des demandeurs d'asile, et partant, de réduire le déficit budgétaire.

Nr. 12 VAN DE HEER LOONES c.s.

Sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken

Organisatieafdeling 55 – Vreemdelingenzaken –
Programma 55/0 – Bestaansmiddelenprogramma

In basisallocatie 40.42.41.40.44 – Opvangkosten asielzoekers – Fedasil, op bladzijde 808 van de wet, bij de aangepaste vastleggings- en vereffeningskredieten in kolom (8), het getal "+86 883" vervangen door "+40 000".

VERANTWOORDING

Door de aanhoudend hoge asielinstroom is de regering momenteel koortsachtig op zoek naar nieuwe opvangplaatsen. Dat kost zoveel geld dat het werkbudget in de voorlopige twaalfden voor asielopvang (261,69 miljoen euro) niet langer volstaat. In februari werd er reeds een uitzonderlijke verhoging van €62,42 miljoen euro toegekend, maar dat bleek niet genoeg, want even later vroeg en kreeg minister De Block nogmaals 32,32 miljoen euro bij. Dan volgde er opnieuw een vraag voor een afwijking ten belope van 40,17 miljoen euro extra. Ook nu weer wordt er 86,88 miljoen euro extra gevraagd, wat de totale bijkomende kosten van deze asielcrisis al op 221,70 miljoen euro zou brengen.

In tijden van begrotingstekort is dit onaanvaardbaar. N-VA kan deze vraag dan ook niet ondersteunen en vraagt de gedeeltelijke schrapping van deze gevraagde afwijking. In plaats van telkens budget bij te vragen en te krijgen, dient integendeel gestreefd te worden naar het onder controle brengen van de asielinstroom, om zo de kosten te beheersen. Dat kan door opnieuw invoeren van het asielquotum met voorrang voor kwetsbare asielzoekers. Met dat quotum werd de vorige piek in asielaanvragen zeer effectief bestreden. Vroegen in oktober 2018 nog 2 750 mensen asiel aan, dan daalde dat cijfer door het quotum tot 1 942 in november en 1 253 in december. Op deze manier wordt vermeden dat er bijkomende fondsen ter beschikking gesteld moeten worden bovenop de voorlopige twaalfden en kunnen we op korte termijn zelfs streven naar een inkrimping van de totale uitgaven voor de opvang van asielzoekers, waarmee het begrotingstekort kan worden teruggedrongen.

Afin de ne pas compromettre l'accueil au cours de la prochaine période hivernale, nous proposons de ramener le montant de 86,88 millions d'euros à 40,00 millions d'euros.

Om de opvang niet in het gedrang te brengen tijdens de nakende winterperiode stellen wij voor om het bedrag van 86,88 miljoen euro te herleiden naar 40,00 miljoen euro.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)

N° 13 DE M. LOONES ET CONSORTS

Section 13 – SPF Intérieur

Division organique 55 – Office des Étrangers –
Programme 55/0 – Programme de subsistance

Dans l'allocation de base 55 03 12.11.23 – Frais de rapatriement et d'éloignement de personnes jugées indésirables, à la page 817 de la loi, remplacer, dans les crédits d'engagement et de liquidation ajustés de la colonne (5), le chiffre “-810” par le chiffre “+2 000”.

JUSTIFICATION

Pour ce gouvernement en affaires courantes, mener une politique de retour efficace ne constitue manifestement plus une priorité. Pour preuve, le budget destiné à couvrir les frais de rapatriement et d'éloignement est même revu à la baisse. L'explication logique réside de toute évidence dans le fait que la ministre compétente doit réaliser des coupes dans ses propres budgets, étant donné qu'elle demande des montants supplémentaires assez considérables pour pouvoir financer des places d'accueil supplémentaires. Le choix politique posé par ce gouvernement renforce l'attrait de la Belgique aux yeux des migrants en leur garantissant l'asile. Le risque de se faire renvoyer dans son pays diminue après chaque confection de budget. Le contribuable peut chaque fois régler la note, tandis que l'adhésion de la population à la migration diminue à vue d'œil. Une politique de retour efficace constitue pourtant la pierre angulaire de toute politique en matière d'asile et de migration.

Par le présent amendement, nous demandons au gouvernement fédéral de prêter à nouveau attention à la politique de retour. Nous proposons un budget supplémentaire de deux millions d'euros, qui doit permettre de miser sur le rapatriement de personnes en séjour illégal dans notre pays, notamment celles qui ont été condamnées pour des faits punissables. En agissant de la sorte, le gouvernement fédéral montrerait qu'il met en œuvre une politique d'asile et de migration plus équilibrée, ce qui lui permettrait de mieux justifier les efforts consentis dans ce domaine aux yeux du contribuable. La raison pour laquelle la ministre de l'Asile et de la Migration réduit les budgets concernés est plutôt vague. Dans une interview publiée le 30 novembre 2019 dans *Het Laatste Nieuws*, elle expliquait que la diminution des budgets

Nr. 13 VAN DE HEER LOONES c.s.

Sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken

Organisatieafdeling 55 – Vreemdelingenzaken –
Programma 55/0 – Bestaansmiddelenprogramma

In basisallocatie 13.55.03.12.11.23 – Kosten voor repatriëring en verwijdering van ongewenst geachte personen, op bladzijde 817 van de wet, bij de aangepaste vastleggings- en vereffeningskredieten in kolom (5), het getal “-810” vervangen door “+2 000”.

VERANTWOORDING

Voor deze regering in lopende zaken is het blijkbaar geen prioriteit meer om in te zetten op een degelijk terugkeerbeleid. Zo worden de kosten voor de repatriëring en verwijdering van vreemdelingen zelfs verminderd. De logica is natuurlijk dat de bevoegde minister moet besparen binnen de eigen budgetten omdat ze nogal forse extra bedragen vraagt om de extra opvangplaatsen te kunnen bekostigen. De beleidskeuze die deze regering maakt zorgt voor extra aantrekkelijkheid van België. Opvang gegarandeerd. De kans om te moeten terugkeren slinkt na elke begrotingsopmaak. De belastingbetaler mag de rekening telkens opnieuw ophoesten en het draagvlak voor migratie neemt zienderogen af. Een gedegen terugkeerbeleid vormt nochtans het sluitstuk van elk asiel- en migratiebeleid.

Met dit amendement vragen wij de federale regering alsnog oog te hebben voor het terugkeerbeleid. Wij stellen terzake een budget voor van twee miljoen extra waarmee kan worden ingezet op de repatriëring van mensen die illegaal verblijven in het land, mensen in illegaal verblijf die werden veroordeeld voor strafbare feiten... Hiermee zou de federale regering blijk geven van een evenwichtiger asiel- en migratiebeleid waarmee de inspanningen beter zou kunnen verantwoord ten aanzien van de belastingbetaler. De reden waarom de minister voor Asiel en Migratie de budgetten vermindert is nogal vaag. In een interview in *Het Laatste Nieuws* van 30 november 2019 stelt de minister dat de verminderde terugkeerbudgetten worden verantwoord door de betere werking van Frontex. Met andere woorden, de minister plukt hier de vruchten van

affectés aux retours se justifie par le meilleur fonctionnement de Frontex. En d'autres termes, la ministre récolte les fruits de la politique menée par son prédécesseur, qui a intensifié et amélioré la collaboration avec Frontex.

Une partie des moyens que nous réclamons pourrait être affectée à une politique de retour correcte qui mettrait l'accent sur le retour de personnes en séjour illégal en Belgique, en particulier de celles qui font l'objet d'une condamnation pénale. C'est sur cet aspect, outre la collaboration plus étroite avec Frontex, que doit se focaliser la politique de retour. Compte tenu de l'amendement de la N-VA tendant à supprimer les dérapages budgétaires en matière d'accueil des demandeurs d'asile, le présent amendement n'induit aucune dépense supplémentaire et nécessite une simple redistribution des dépenses.

het beleid van haar voorganger die de samenwerking met Frontex heeft geïntensifieerd en verbeterd.

Een deel van de middelen die wij vragen kunnen worden ingezet voor een correct terugkeerbeleid dat de focus legt de terugkeer van mensen in illegaal verblijf en vooral op de terugkeer van mensen in illegaal verblijf die in België strafrechtelijk werden veroordeeld. Naast de nauwere samenwerking met Frontex dient inzake terugkeerbeleid hier de focus te worden gelegd. Gelet op het N-VA amendement tot de schrapping in de ontsprende budgetten voor asielopvang, betekent dit amendement geen extra uitgave, maar een verschuiving in besteding.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)

N° 14 DE M. LOONES ET CONSORTS

Section 13 – SPF Intérieur

Division organique 55 – Office des étrangers
Programme 55/0 – Programme de subsistance

Dans l'allocation de base 13.55.01.11.00.04 – Rémunérations et allocations quelconques: personnel autre que statutaire, à la page 816 du projet de loi, dans les crédits d'engagement et de liquidation ajustés, colonne (5), remplacer le nombre “-4 325” par le nombre “+1 000”.

JUSTIFICATION

Au lieu d'augmenter les budgets uniquement en vue de la création de places d'accueil supplémentaires, il s'indiquerait de rechercher un financement suffisant pour l'Office des étrangers, en particulier pour le service Accès & Séjour.

Lors de l'audition organisée le 27 novembre 2019 en commission de l'Intérieur, le directeur général de l'Office des étrangers a fait savoir que son institution n'était plus en mesure d'exercer les contrôles annuels des titres de séjour délivrés pour une période d'un an, en raison d'un manque continu de personnel. Il convient par ailleurs de souligner que la Cour de justice s'est explicitement prononcée, dans deux arrêts récents, dans l'arrêt “Diallo” du 27 juin 2018 et l'arrêt “X c./ État belge” du 20 novembre 2019, sur l'obligation de contrôler chaque demande de regroupement familial et de vérifier si les conditions requises sont remplies. Les autorités belges ne peuvent plus délivrer d'office un titre de séjour à une personne qui introduit une demande de regroupement familial lorsque le délai de traitement fixé par la loi a expiré. Cette façon de procéder est contraire à la directive 2003/86 et aux objectifs poursuivis par celle-ci et nuit à son efficacité. L'octroi d'un tel titre de séjour doit toujours être précédé d'un examen au fond, ce qui génère une charge de travail supplémentaire pour le service Accès & Séjour. Il est donc essentiel de renforcer ce service pour pouvoir relever ces défis.

Au lieu de se concentrer uniquement sur l'entrée de personnes sur le territoire, la politique doit également mettre l'accent sur le contrôle de la validité du séjour, d'une part, et sur le retour, d'autre part. S'il se focalise uniquement sur les entrées et sur l'accueil en réclamant en permanence des moyens supplémentaires pour ces matières, la Belgique risque de devenir – contrairement à ses voisins – un pôle

Nr. 14 VAN DE HEER LOONES c.s.

Sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken

Organisatieafdeling 55 – Vreemdelingenzaken
Programma 55/0 – Bestaansmiddelenprogramma

In basisallocatie 13.55.01.11.00.04 – Bezoldigingen en allerhande toelagen: ander dan statutair personeel, op blz. 816 van de wet, bij de aangepaste vastleggings- en vereffeningskredieten in kolom (5), het getal “-4 325” vervangen door “+1 000”.

VERANTWOORDING

In plaats van de budgetten enkel te verhogen voor de creatie van extra opvangplaatsen, is het eerder aangewezen om afdoende financiering te zoeken voor de Dienst Vreemdelingenzaken en meer in het bijzonder de dienst Toegang & Verblijf.

Tijdens de hoorzitting van de commissie Binnenlandse Zaken van 27 november 2019 liet de directeur-generaal van de Dienst Vreemdelingenzaken weten dat hij op de voornoemde dienst niet meer in staat was om de jaarlijkse controles op de verblijfskaarten uitgereikt voor een periode van 1 jaar uit te voeren wegens een continue onderbezetting. Bovendien moet worden gewezen op het feit dat het Hof van Justitie zich in twee recente arresten, met name arrest “Diallo” van 27 juni 2018 en arrest “X t./ Belgische Staat” van 20 november 2019, uitdrukkelijk heeft uitgesproken over de plicht om elk aanvraag tot gezinshereniging te onderzoeken en na te gaan de vereiste voorwaarden zijn nagekomen. De Belgische autoriteiten mogen niet langer ambtshalve een verblijfskaart afgeven aan een aanvrager gezinshereniging, wanneer de door de wet bepaalde behandelingstermijn is verstreken. Dit is in strijd met richtlijn 2003/86 en de doelstellingen ervan en ondermijnt diens doeltreffendheid. De afgifte van een dergelijke verblijfsvergunning moet altijd voorafgaan aan een onderzoek ten gronde, wat bijgevolg extra werklast met zich meebrengt voor de dienst Toegang & Verblijf. Het is dan ook essentieel deze dienst uit te breiden om tegemoet te komen aan deze uitdagingen.

In plaats van enkel te focussen op de instroom dient het beleid de klemtoon te verruimen naar de controles op de validiteit van het verblijf enerzijds en op de terugkeer anderzijds. Wanneer enkel de focus wordt gelegd op instroom en opvang en hiervoor permanent extra middelen worden gevraagd, drijft dit land – in tegenstelling tot de buurlanden – een aantrekkingspool te worden voor alle soorten migranten. Voeg

d'attraction pour tous les migrants. Sachant que nos voisins sont en train de renforcer leur législation en la matière, la Belgique risque de devenir le maillon faible.

Le présent amendement propose donc d'affecter trois millions d'euros supplémentaires au cadre du personnel du service Accès & Séjour. Grâce à ce montant, ce dernier pourra engager environ 60 agents non statutaires supplémentaires au niveau A1, ce qui permettra d'améliorer les contrôles en matière de séjour. Eu égard au dépôt par la N-VA d'un amendement tendant à mettre fin aux dérapages budgétaires dans le domaine de l'accueil des demandeurs d'asile, le présent amendement n'entraînera aucune dépense supplémentaire. Il opère simplement un glissement dans l'affectation des moyens.

daarbij de verstrengde maatregelen die in onze buurlanden worden doorgevoerd en je riskeert de zwakste leerling van de klas te worden.

Met dit amendement stellen we dan ook voor om drie miljoen euro aanvullend te uit te trekken voor de personeelsformatie op de dienst Toegang & Verblijf. Met dit bedrag kan de dienst worden uitgebreid met ongeveer 60 extra niet-statutairen tegen een verloning op A1 niveau wat de controles op het verblijf ten goede kan komen. Gelet op het N-VA amendement tot de schrapping in de ontsprende budgetten voor asielopvang, betekent dit amendement geen extra uitgave, maar een verschuiving in besteding.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)

N° 15 DE M. LOONES ET CONSORTS

Allocation de base 17.44.12.11.00.03 (nouvelle)

Dans la section 17 – Police Fédérale et Fonctionnement Intégré – Division organique 44 – dépenses communes de personnel, de fonctionnement et d’investissements de la Police fédérale, programme 44/1 – Dépenses de personnel, insérer une allocation de base 17.44.12.11.00.03 dénommée “Rémunérations et autres allocations: traitement d’attente en cas de non-activité préalable à la pension et coût salarial en cas de travail (adapté)”, qui comprend un montant de + 4 671 250 euros en crédits d’engagement et en crédits de liquidation.

JUSTIFICATION

À la suite de l’arrêt de la Cour constitutionnelle du 10 juillet 2014, il a été décidé en 2016 de mettre en place un régime de fin de carrière pour les membres du personnel opérationnel de la police intégrée. Un mécanisme de financement y a été associé pour les années budgétaires 2016-2019, dans l’attente d’une harmonisation de tous les régimes de départ anticipé dans la fonction publique fédérale.

Cette harmonisation n’ayant pas encore eu lieu, le régime de fin de carrière n’a pas été adapté. Aussi le système subsiste, en tant que droit statutaire subjectif, mais son financement cessera fin décembre 2019.

Par conséquent, la police fédérale devra continuer à payer les personnes qui ont accédé au système mais qui ne travaillent plus, ce qui aura pour effet que la marge budgétaire n’augmentera pas et que les effectifs ne pourront pas être remplacés par de nouveaux recrutements.

Le présent amendement prévoit un financement frais pour la police fédérale afin de recruter de nouveaux effectifs.

Le montant accordé est celui de 2018 (x 3/12^e) et s’inscrit ainsi dans une politique inchangée mais prolongée.

Nr. 15 VAN DE HEER LOONES c.s.

Basisallocatie 17.44.12.11.00.03 (nieuw)

In sectie 17 – Federale Politie en Geïntegreerde Werking – Organisatieafdeling 44 – gemeenschap-pelijke personeel, werkings- en investeringsuitgaven federale politie, programma 44/1 – personeelsuitgaven, een basisallocatie 17.44.12.11.00.03 invoegen genaamd “Bezoldiging en allerhande toelagen: wachtgeld in geval van non-activiteit voorafgaand aan de pensionering en loonkosten in geval van (aangepast) werk”, die een bedrag bevat van + 4 671 250 euro in vastleggingskrediet en vereffeningskrediet.

VERANTWOORDING

Naar aanleiding van het arrest van het Grondwettelijk Hof van 10 juli 2014 werd in 2016 beslist om een eindeloopbaanstelsel in het leven te roepen voor de operationele personeelsleden van de geïntegreerde politie. Hieraan werd een financieringsmechanisme gekoppeld voor de begrotingsjaren 2016-2019, in afwachting van een harmonisering van alle stelsels van vervroegde uittrede-regelingen in het federaal openbaar ambt

Voormelde harmonisering greep nog niet plaats. Hierdoor werd het eindeloopbaanstelsel niet aangepast, waardoor het systeem, als subjectief statutair recht, blijft voortbestaan, maar de financiering stopt eind december 2019.

Daardoor zullen mensen die instapten in het systeem, maar niet meer werken, verder moeten worden betaald door de federale politie, waardoor de budgettaire marge niet vergroot en de personeelsleden niet kunnen worden vervangen door nieuwe aanwervingen.

Dit amendement voorziet in verse financiering voor de federale politie, om nieuw personeel aan te werven.

Het toegekende bedrag is dat van 2018 (x 3/12de) en strookt dus met een ongewijzigd maar voortgezet beleid.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)

N° 16 DE M. LOONES ET CONSORTS

Allocation de base 17.90.12.43.51.02 (nouvelle)

Dans la division organique 90 – Dotations, fonctionnement intégré, dépenses communes de fonctionnement et d'investissements de la police fédérale, fonds – Programme 90/1 – Dotations et subventions, insérer une allocation de base 17.90.12.43.51.02 intitulée “subside destiné au financement du régime de fin de carrière de la police locale” contenant un montant de +9 505 000 euros en crédits d'engagement et de liquidation.

JUSTIFICATION

À la suite de l'arrêt de la Cour constitutionnelle du 10 juillet 2014, il a été décidé, en 2016, de créer un régime de fin de carrière pour les membres opérationnels de la police intégrée. Ce régime a été assorti d'un mécanisme de financement pour les années budgétaires 2016-2019, dans l'attente de l'harmonisation de l'ensemble des régimes de retraite anticipée dans la fonction publique fédérale. Cette harmonisation n'a pas encore eu lieu. Il s'ensuit que le régime de fin de carrière n'a pas été adapté et que ce système subsiste donc en tant que droit subjectif statutaire, mais qu'il cessera d'être financé à la fin du mois de décembre 2019.

Cela signifie que les personnes qui accéderont à ce régime ne travailleront plus, mais que la police locale devra continuer à les payer, ce qui empêchera une augmentation de la marge budgétaire et le remplacement de ces membres du personnel par le biais de nouveaux recrutements.

Le présent amendement tend à rétablir une subvention au profit de la police locale afin que les recrutements nécessaires puissent avoir lieu.

Nr. 16 VAN DE HEER LOONES c.s.

Basisallocatie 17.90.12.43.51.02 (nieuw)

In organisatieafdeling 90 – Dotaties, geïntegreerde werking, gemeenschappelijke werkings- en investeringsuitgaven federale politie, fondsen – Programma 90/1 – Dotaties en toelagen, een basisallocatie 17.90.12.43.51.02 invoegen, genaamd “subsidie ter financiering van het eindeloopbaanstelsel lokale politie”, die een bedrag bevat van +9 505 000 euro in vastleggingskrediet en vereffeningskrediet.

VERANTWOORDING

Naar aanleiding van het arrest van het Grondwettelijk Hof van 10 juli 2014 werd in 2016 beslist om een eindeloopbaanstelsel in het leven te roepen voor de operationele personeelsleden van de geïntegreerde politie. Hieraan werd een financieringsmechanisme gekoppeld voor de begrotingsjaren 2016-2019, in afwachting van een harmonisering van alle stelsels van vervroegde uittrede-regelingen in het federaal openbaar ambt. Voormelde harmonisering greep nog niet plaats. Hierdoor werd het eindeloopbaanstelsel niet aangepast, waardoor het systeem, als subjectief statutair recht, blijft voortbestaan, maar de financiering stopt eind december 2019.

Dit heeft als effect dat mensen die instappen in het systeem, niet meer werken, maar verder dienen betaald te worden door de lokale politie, waardoor de budgettaire marge niet vergroot en de personeelsleden niet kunnen vervangen worden door nieuwe aanwervingen.

Door dit amendement wordt er opnieuw voorzien in een subsidie ten voordele van de lokale politie, zodat de nodige aanwervingen kunnen worden doorgevoerd.

Le montant de cette subvention est identique à celui de la subvention accordée en 2018 et 2019 et correspond donc à une politique inchangée mais poursuivie, tant en termes nominaux qu'à l'égard des modalités d'octroi prévues par l'arrêté royal du 13 décembre 2017 (*Moniteur belge* du 27 décembre 2017). Les zones de police pourront dès lors compter, pour l'année 2020, sur la même subvention fédérale qu'en 2018 et 2019, et elles pourront continuer à mettre concrètement en œuvre et à exécuter leurs plans stratégiques.

Het toegekende subsidiebedrag is dat van 2018 en 2019 en strookt dus met een ongewijzigd maar voortgezet beleid, zowel nominaal als inzake de in het koninklijk besluit van 13 december 2017 (B.S., 27 december 2017) bepaalde nadere regels van toekenning. Zodoende kunnen de politiezones voor het jaar 2020 rekenen op dezelfde federale subsidiëring als in 2018 en 2019 en hun beleidsplannen verder concreet invullen en uitvoeren.

Sander LOONES (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Theo FRANCKEN (N-VA)
Joy DONNE (N-VA)